



按传统说法,马年出生的人们要过他们的“本命年”。近期国际新闻热点中的不少外国政要都属马,包括日本首相安倍晋三、法国总统奥朗德、德国总理默克尔、土耳其总理埃尔多安、英国首相卡梅伦等,他们在今年也要面临“本命年”的槛。

安倍晋三、奥朗德、塞西…… 这些外国政要 马上迈入本命年



安倍晋三: 能否悬崖勒马?

日本首相安倍晋三生于1954年9月21日。今年,备受争议的安倍将面临他人生第五个本命年。

安倍在上一个本命年2002年担任内阁官房副长官,他作出关于日本要拥有核武器的讲话,遭到日本有识之士批评。

在新年新春到来之际,日本政府发表了安倍晋三致在日华人的春节贺词。他在贺词中呼吁中日两国重回“战略互惠关系”原点,管控日中间存在的个别问题,面向未来并肩前进。

对此,中国外交部发言人秦刚回应说,中国农历马年即将到来,日本领导人如果对华人有真诚祝福,对中日关系有真诚的祝愿,莫过于说,“在历史问题上,我将悬崖勒马,马上认错,马上就改,再也不去参拜靖国神社了。”

新闻点击: 过半民众反对行使集体自卫权

日本共同社26日公布的一项民调结果显示,超过半数日本人反对日本行使集体自卫权,支持者不足四成。

日本宪法解释中禁止自卫队行使集体自卫权,只规定自卫队拥有最小限度的个别自卫权。但是,安倍政权试图修改宪法解释,允许自卫队行使集体自卫权。这意味着即使日本没有受到攻击,也能够与盟友共同作战。

尽管执政联盟成员公明党曾表示反对,但日本内阁官员先前说,政府将在4月后正式讨论有关行使集体自卫权的问题。

安倍24日下午在众议院发表施政演说时再次表示将积极推动修改宪法,为解禁集体自卫权等问题铺路。

就此关键议题,共同社25日和26日在全国范围内对合法选民家庭进行电话访问。结果显示,53.8%的日本人反对行使集体自卫权,37.1%的人支持这一举动。



奥朗德: 马上有对象?

法国总统弗朗索瓦·奥朗德生于1954年8月12日。奥朗德在第二个本命年1978年开始了与第一任女友赛格琳·罗雅尔的恋情。然而,他们的恋情在2007年走到了尽头。

在第五个本命年到来前,奥朗德与第二任女友瓦莱丽·特里耶韦莱分手。

法国媒体本月10日披露,奥朗德背着特里耶韦莱,与女演员朱莉·加耶幽会。奥朗德没有证实也没有否认相关报道。

除了桃色新闻,奥朗德还有其他烦恼。26日,法国首都巴黎约1.7万人举行反奥朗德的抗议示威活动,民众与警察产生了激烈的冲突。

据悉,一部分示威者手持写有“法国人愤怒了”的标语,批评奥朗德上台后,国家经济停滞不前,失业率增加,而政府却不断征收新税。

新闻点击: 分手后前女友首次露面

奥朗德的前女友瓦莱丽·特里耶韦莱27日开始访问印度。这是她与奥朗德分手后首次公开露面。

这次访问早已安排,旨在帮助法国一家慈善组织作宣传,呼吁国际社会对儿童营养不良问题的关注。特里耶韦莱抵达孟买国际机场后,被摄影记者包围,但她没有和媒体记者说话。

特里耶韦莱的一名随行人员26日说,她这次印度之行由一名总统保镖陪伴。一名与特里耶韦莱关系亲近的消息人士告诉法新社记者:“她现在和总统关系良好,状态好多了。”

根据行程组织方安排,特里耶韦莱的行程包括访问医院、与商界代表夫人共进午餐和参加晚宴等。同时,她将出席一场新闻发布会,但可能不会发表讲话。

特里耶韦莱近来受到健康问题和奥朗德绯闻困扰。奥朗德25日宣布,他与特里耶韦莱结束伴侣关系。



塞西: 新年要上马?

埃及军方领导人、国防部长阿卜杜勒-法塔赫·塞西生于1954年11月19日。如果塞西确定参加今年埃及总统选举,他或会在本命年迎来这一人生大事。

埃及去年夏天发生大规模反政府示威,军方7月宣布解除时任总统穆尔西的职务,埃及再次进入政治过渡进程。

埃及临时政府总统曼苏尔1月27日签署总统令,授予塞西元帅军衔,这是埃及军队的最高军衔。

埃及官方媒体《金字塔报》网站27日报道,埃及武装部队最高委员会当天宣布,同意军方领导人塞西竞选总统。

路透社报道,塞西可能将在几日内登记参选。

新闻点击: 先选总统后选议会

埃及临时总统曼苏尔26日发表电视讲话,宣布修改过渡时期路线图,将在议会选举前进行总统选举。

曼苏尔说:“我已经决定,修改未来的路线图,首先选举总统,再选举议会。”曼苏尔当天讲话没有说明选举具体时间。

按照临时政府先前颁布的过渡时期政治进程路线图,埃及依次进行修改宪法、全民公投、议会选举及总统选举。依据不久前通过的新宪法草案,议会选举和总统选举应在6个月内完成。

支持者认为,这一举措将弥合分歧、促进稳定。而反对者质疑,曼苏尔决定有军方领导人阿卜杜勒-法塔赫·塞西出任总统“铺路”之嫌。

埃及政府眼下正疲于应对频发的暴力事件。路透社分析,曼苏尔修改路线图可能加剧紧张局势。 本版稿件据新华社、中国日报

链接

属马政要真不少

德国总理默克尔生于1954年7月17日。她在第四个本命年2002年9月起至2005年11月任联邦议院联盟党议会党团主席,后担任德国总理,连任至今。

土耳其总理埃尔多安生于1954年2月26日。那年春节在2月4日,埃尔多安生在了“马头”。2003年3月9日,埃尔多安在本命年过去之后成功担任土耳其总理。

英国首相戴维·卡梅伦生于1966年10月9日,比以上几位“马年政要”小了一轮。

其他属马的政要还有生于1966年7月20日的墨西哥总统培尼亚·涅托和生于同年10月30日的克罗地亚总理米拉诺维奇。 据新华社



4G LTE

Apple iPhone 5s

一样的苹果 不一样的味道

中国移动 4G 和 iPhone 5s
畅享全球领先的飞速 4G 网络
一步跨入 4G 时代

马上拥有: www.10086.cn、天猫中国移动官方旗舰店 (10086.tmall.com)、山东移动指定营业厅、国美、苏宁、迪信通、乐语等当地手机卖场同步火热开售。

and 和



中国移动
China Mobile
www.10086.cn
10086

商标及版权所有者 © 2014 Apple Inc. 保留所有权利。